

遇难人数增至 39 人

搜救告一段落,昨日 18 时起转入善后处置



失去亲人,无限悲痛

李尚辉 宁大龙

昨日,是“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故的第三天,各项善后事宜在紧张进行中。那么,事故善后有何进展,现场有没有新的发现,以及伤亡情况又是怎样?

现场 周围仍被封锁

昨日早晨 8:30,记者驱车来到了事发现场,在通往现场的每一个路口都拉着警戒线,并有警察或武警把守,部分类型车辆也限制通行。过往的市民在警戒线外翘首观望,有的村民跑到附近一座山坡上探察事故情况。

记者可以凭着证件进入,但只能待在指定的距离事故现场约 200 米的二道警戒线外。记者在现场看到,有数十家境内外媒体,顶着烈日进行工作,部分媒体还进行现场直播。

“昨天还让进入现场,今天突然就不让进了。”现场一媒体记者埋怨说。

“警察是 24 小时看守,为此,还从徐州、合

市民 送花表达哀思

令人感动的是,大批的温州当地市民,昨日也都赶到了事故发生的现场,用各种方式表达了自己的哀思。他们中的很多人,手捧着象征思念的菊花,默默地放在了事发现场附近的空地上,不一会儿功夫,事发现场就聚集了数十束的菊花。

“我并不是遇难者的家属,只是一名普通的打工者,在新闻上看到温州动车追尾的消

遇难 遇难人数已增至 39 人

从温州市相关部门传来最新消息,到 25 日 18 时,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故遇难人数已增至 39 人。

据温州市有关方面介绍,第 39 具遇难者遗体是在现场挖出的。

到 25 日 18 时,此次事故共造成 39 人死亡,

肥、杭州等地调来了铁路特警。”一穿着特警制服的警察介绍。

记者在现场看到,有关部门的工作车辆进进出出,穿着橘黄色工作服的工作人员在每节车厢内走来走去,似乎在搜索和检查什么。9:00 左右,有一辆挖掘机开始对一车厢进行拆卸。

上午 11:00 左右,一工作人员从现场走了出来,然后被记者团团围住。该工作人员回避不答,只称自己是前来调查了解情况的。最后,该工作人员在随同人员的护送下,上了一辆越野车,迅速离开现场。

息,就想赶到现场来看看,但是前两天消息被封锁得太严格,今天才稍微放松一点,我就过来了。”一名刚刚俯身献上菊花的小伙子向记者这样说。小伙子叫王刚,安徽滁州人,去年刚来温州打工。“鲜花只是一点心意,希望他们能一路走好!”刚献完花,急着上班的王刚就匆匆离开了现场。

其中初步确定身份的有 38 人。此外,住院 192 人,其中重症 12 人。

温州市委市政府表示,截至 25 日 18 时,甬温线特别重大铁路交通事故搜救工作告一段落;从 18 时开始,转入善后处置工作阶段。

殡仪馆 成为悲痛的海洋

事故中,一些下落不明人员的家属纷纷赶到殡仪馆,焦急地在接待大厅等待消息。他们纠结着,既希望能尽快找到事故中的亲人,又希望这里根本就没有消息。

在殡仪馆二楼接待大厅内,很多家属靠在沙发上,眼神涣散,泪眼婆娑。一位老人在亲属的搀扶下去认遗体,悲恸万分。

在查看尸体照片的隔间里,男士们紧张盯着电脑屏幕,女士们则是彼此握住手,一张张照片翻过去:没有,没有,还是没有……

“我们找的是一男一女,坐 D3115 次列车,从杭州回福州。他们应该是在一等座车厢,如果真如刚才一位警察所说,一等座是 3

号至 10 号车厢,那他们应该是安全的吧?”一位姓杜的先生说,“从出事到现在一直联系不上,真希望他们是手机摔坏了,没有号码联系不到我们,甚至是开玩笑也好啊。”说着说着,杜先生又流下了泪水。

在殡仪馆中,一位身穿麻布孝衣的家属格外引人注目,经过记者的询问,这名男子叫杨峰,在这次事故中,他的外甥、妻子、姐姐、丈母娘,都不幸离开了人世,更让人惋惜的是,在去世的时候,他妻子还怀有 7 个月的身孕。“走了,都走了,这可是整整 5 条人命啊!让我以后的路该怎么走下去?”遭遇巨大打击后,杨峰在记者面前已经泣不成声。

通车 动车开行基本恢复正常

记者从上海铁路局杭州站获悉,铁路杭州站 25 日的动车开行目前已基本恢复正常。

经过一天的紧急抢修,事故路段已清理干净,

甬温线已恢复动车开行条件。目前除一趟由杭州站始发,杭州至温州南的 D5571 次列车依然停运,3 趟终到动车停运外,其余动车班次已全部恢复正常。

合肥到温州动车已恢复通行

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从上海铁路局了解到,目前合肥前往温州的动车全部恢复运营,但是温州来合肥的动车中,有两趟车改变了运行区段。

据介绍,事故发生后铁路部门全力抢修线路,在 24 日晚间,已经具备开行条件。截至 7 月 25 日上午 11 时,合肥前往上海虹桥站在前发往温州、福州、厦门方向的列车已全部正点开出。

采访中记者了解到,目前合肥前往温州方向的动车全部正常,但是从温州方向回到合肥的动车有些调整。其中包括: D5466/7 次,由温州南——合肥,变更为上海虹桥——合肥; D5456/7/6 次,温州南——合肥变更为台州——合肥。

铁路部门提醒乘客,需要乘坐以上动车回到合肥的乘客,需要注意车站内公布的时刻,以免耽误行程。